OTHERS Carlsberg Brewery Malaysia Berhad ("the Company") - Carlsberg A/S Financial Statement as at 31 December 2021

CARLSBERG BREWERY MALAYSIA BERHAD

Type Announcement

Subject OTHERS

Description Carlsberg Brewery Malaysia Berhad ("the Company") - Carlsberg A/S

Financial Statement as at 31 December 2021

We refer to the Financial Statement as at 31 December 2021 as released by Carlsberg A/S on 4 February 2022 ("Financial Statement") which includes, amongst others, the following commentaries:

"Our Malaysian business was heavily impacted by restrictions, including a complete suspension of brewery operations for 2.5 months in Q2 and Q3. Consequently, volumes declined significantly. Revenue/hl grew considerably due to strong premium growth and price increases. Our business in Singapore performed well due to strong growth in the off-trade, while the on-trade was severely impacted by prolonged restrictions."

The Financial Statement is attached below for reference. Carlsberg A/S is a listed corporation incorporated in Denmark and is the ultimate holding company of the Company.

The Board wishes to inform that the Company will release its quarterly report on consolidated results for the financial period ended 31 December 2021 on Thursday, 17 February 2022 in accordance with Paragraph 9.22 of the Main Market Listing Requirements. Details of the Company's performance for the fourth quarter of 2021 will be disclosed in the said quarterly report.

This announcement is made on 7 February 2022.

Please refer attachment below.

Attachments

Carlsberg AS_Financial statement as at 31 December 2021.pdf 750.3 kB

Announcement Info	
Company Name	CARLSBERG BREWERY MALAYSIA BERHAD
Stock Name	CARLSBG
Date Announced	07 Feb 2022
Category	General Announcement for PLC
Reference Number	GA1-05022022-00001